Ａ君回答
· 目標（請求趣旨）：
· ＡはＢにトラクターを引き渡さなければならないならない。

· 原因（請求原因）

· ＡＢ間のトラクターの売買契約が4月16日に成立した。

· 理由

1. ルール

1. 
契約が成立するのは、申込の効力が発生しそれに対する承諾の効力が発生するときである。
2. 申込が効力を発生するのは、その旨の申込が到達した時である。
3. 承諾が効力を発生するのは、その旨の承諾が到達した時である。
2. 事実
1. 「資料２」によれば、2008年4月8日に、手紙による「トラクターを1台1万ドルで売却する」旨のアンザイの申込
がバーナードに到達した。
2. 「資料５」によれば、同年同月16日に、FAXによる前記申し込みに対するバーナードの承諾
がアンザイに到達している。
3. ルールの事実への当てはめ（推論）

1. 【事実1】より、2008年4月8日に「トラクターを1台1万ドルで売却する」旨の申込が到達しているので、【ルール2】より、その旨の申込が効力を発生している。
2. また、【事実2】より、2008年4月16日に前記申込みに対する承諾が到達している以上、【ルール3】より、同日その旨の承諾が効力を発生している。
3. よって、申込みとそれに対する承諾がともに効力を発生しているので、「トラクターを1台1万ドルで売却する」旨の契約は2008年4月16日に成立している。

4. 故に、当初のようにAB間のトラクターの売買契約が4月16日に成立したことが証明できる。

5. したがって、AはBにトラクターを引き渡さねばならない
。
�論理式ではXという変数を用いるが、自然言語でルールを表現するときはこれを省略したほうがよい。以下同様。


�誰の申込が誰に到達したかをはっきり述べること。


�誰の承諾が誰に到達したかをはっきり述べること。


�大変良くできた。しかし、若干加筆の必要性がある。改訂されたい79点。





